

新年新棉衣 真情慰童心

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,在鲁山县土门中学、土门一小和土门三小的校园里,市四十一中校领导为孩子们送来了价值16万余元的新棉衣。

昨天上午8点左右,市四十一中党支部书记杨萍、副校长沈玉兰等校领导驱车

赶往土门中学。据了解,土门中学地处山区,大部分学生都是留守儿童,部分学生家庭贫困,需要政府及社会救助。经统计,该校有62名建档立卡贫困学生。

来到学校后,杨萍等人帮孩子们逐一试穿新棉衣。杨萍说:“这些孩子需要社会的关心,希望用我们的爱心和行动,为他们树立自信。”

“谢谢阿姨!以前我总穿姐姐的旧衣服,现在终于有了一件漂亮的新棉衣,我想留着过年穿。”来自大山深处、单亲家庭的玲玲(化名)感激地说。

随后,杨萍等人又来到土门一小、土门三小为贫困学生送棉衣。据悉,当天他们共捐赠103件棉衣,价值16万余元,款项均来自市四十一中师生的爱心捐款。

男子醉卧公交站台 热心人帮忙找家人

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天下午2点半左右,一名男子醉卧石龙区人民路中段一公交站台旁,后在好心人的帮助下,被亲戚接走了。

“这个男的谁认识,在幸福超市公交站台躺着,浑身酒气,请快点通知他的家人。”昨天下午,一段视频和几张照片在“南顾庄社区警务群”里转发,视频中一名身穿褐色袄、黑色裤子、黑色皮鞋的中年男子躺在地上,眼睛睁着但没有意识。现场,很多人蹲在旁边喊他,随后有人拿来了包装纸箱,区公安局人民路派出所民警也来了,众人将男子抬到纸箱上。

约半个小时后,微信群有人发了几张民警处警的图片。醉酒男子在一名女子的陪伴下离开了现场。

昨天下午3点,处警民警王朋飞告诉记者,该男子姓黄,家住市区光明路南段,当天上午来石龙区走亲戚,中午喝了几杯酒,在等公交车回市区时酒劲上来了,倒在了站台。通过微信群得知消息后,男子的亲戚赶到现场把他接走了。

打工青年领回 被拖欠工资

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,在郑县法院民二庭办公室,打工青年黄某领到了企业拖欠自己的12万元工资。

据了解,黄某于2016年3月至2018年6月在我市一家企业工作,该企业欠黄某12万元工资未付。黄某讨要无果后,将其诉至郑县法院。

郑县法院受理后,办案法官主持双方进行调解,黄某与该企业自愿达成调解协议,由该企业支付黄某工资款12万元。案件受理费减半收取,由被告企业承担。调解书生效后,被告企业将工资款送到了法院。

儿子欠下巨债 父亲帮忙偿还

□记者 胡耀华

本报讯 儿子借钱经商欠下巨债,父亲担心儿子遭拘留,用房屋补偿款偿还了债务。这是日前发生在鲁山县的事。

据鲁山县法院法官介绍,2017年,家住鲁山县城的董某因生意急需资金周转,数次从鲁山县一家金融机构贷款170万元。因生意亏损严重,董某无法按期偿还借款。2018年8月,在鲁山县法院的调解下,董某同意于2018年11月10日前将欠款本金170万元及利息偿付完毕。然而直到还款期满,董某分文未付。2018年11月27日,该金融机构向鲁山县法院申请强制执行。

随后,执行干警发现董某家房屋被拆迁,近期可能会有一大笔拆迁款到账。但董某的拆迁事宜由董某父亲董某某牵头办理,这笔拆迁款属于董某父母及家人共同所有,董某只有其中有限的一部分。后经进一步调查,执行干警发现董某名下有一处房产未上报,董某的行为涉嫌拒执罪。董某某见此便告诉执行干警,待房屋补偿款到位后,他愿意代儿还债,并出具了担保书。

元旦前夕,董某带着170万余元现金来到法院,代儿子偿还了欠款。



景观花箱扮靓公园

昨天,在市滨河公园南门外,装饰着苏东坡诗词图画的景观花箱让人眼前一亮。当天,市园林处滨河公园的管理人员分别在公园南门、北门安放了景观花箱,以图文并茂的形式向市民介绍苏东坡的生平和诗词名篇。 本报记者 李英平 摄

观上村一赌博窝点被端

□记者 牛超

本报讯 昨天,记者从市公安局东工人镇派出所获悉,近日,该所治安管理服务大队端掉了东高皇街道观上村的一处赌博窝点,查获赌资万余元,5名涉嫌犯罪人员被刑事拘留,12名违法人员被行政处罚。

据东工人镇派出所副所长晋卫峰介

绍,近日,该所民警在“平安守护”大走访中获得线索,东高皇街道观上村一地处偏僻的养殖场内有人开设赌场。民警摸排侦查后,发现该区域周边多为农田及老旧民宅,道路错综复杂,有人专门控制赌局,赌场老板在外拉拢参赌人员,以“推饼”的形式进行赌博,赌资数万元,而且窝点外围有多名人员轮流“放哨”。该赌博窝点成员众多,内部分工明确、组织严密,并且

具有一定的反侦查能力。

经过多方侦查,民警锁定了以李某为主的5名团伙成员和数十名参赌人员。上月27日下午4时30分,民警对该赌博窝点进行围捕,将现场26名人员全部带回接受调查,当场查获赌资一万余元。

目前,以李某为主的5名涉嫌犯罪人员被刑事拘留,12名违法人员被行政处罚。案件正在进一步侦查办理中。

河滩着火 数十人奋力扑救

□记者 胡耀华

本报讯 上月30日晚,鲁山县库区乡纸坊村一河滩内突发大火,过火面积30多亩。鲁山县供电公司驻库区乡纸坊村扶贫工作队队员任河鑫、雷国营等数十人将大火扑灭。

昨天上午,附近一村民告诉记者,着火的地方是杂草丛生的荒滩,不远处是一大片树林,树林前后绵延数百公里。驻村工作队队员前来灭火,附近的村民、乡政府的值班人员、村防火护林员以及消防员也都赶了过来。大家有的用水泼,有的用土掩,很快扑灭了大火。

“当时现场浓烟四起,风很大,有时火焰蹿出十几米高。”任河鑫告诉记者,在大家的共同努力下,火势很快得到了控制。

据了解,1月1日上午,鲁山县库区乡党委政府发出通告,表扬了参与救火的人员。目前,着火原因正在进一步调查中。



消防水鹤被包围

昨天,记者在市区开源路与姚电大道交叉口看到,一些车辆停放于此将消防水鹤围得严严实实,影响了消防水鹤的使用。 本报记者 李英平 摄